

云南省旅游产业发展专题研究班成功举办

发布时间： 2014-04-25 15:39:19 作者：本站编辑 浏览次数：

2014年4月14-23日，云南省旅游产业发展专题研究班在上海交通大学国际与公共事务学院成功举办。上海交通大学国际与公共事务学院院长胡伟、党委书记曹友谊、院长助理李振全，云南省旅游发展委员会副局长修宪民、云南省委组织部组织一处调研员马宇梅等分别出席了开班典礼和结业典礼。



此次研修班是在去年上海交通大学与云南省签署《云南省人民政府上海交通大学推进云南桥头堡建设战略合作协议》大背景下开展的。研修班结合云南桥头堡建设大战略以及云南省旅游产业发展的现状，开设专题学习、现场教学及主题探讨三个模块。研修班邀请了上海市旅游局领导、上海交通大学、上海社科院、复旦大学等专家学者，分别就“旅游业与区域经济的发展”、“旅游业的经营与发展”、“旅游景区的规划与开发”、“旅游品牌的塑造”等二十余门课程，向研修班学员们进行了精心授课。在专题学习的基础上，学院还精心安排了现场教学环节，组织研修班学员先后赴全国农业旅游示范点——上海孙桥现代农业园区、浦东陆家嘴、外滩、上海创意产业新天地等的现场教学，并参观考察了“乌镇的保护与旅游开发”，使学员切身体会了上海及长三角旅游业的实际情况。研修班的学员们学习热情高涨，不仅在课堂与老师进行热切的学术交流，在课后学习中以小组学习讨论的形式加深当天学习效果，为培训活动取得实效奠定了基础。

此次培训学员主要来自云南省与旅游相关的各委（办、局）以及各州市旅游部门，都是处级及以上领导干部，共计50余名。主办方和学员们一致认为，本期培训班层次高、名师多、内容实、效果好。学员们普遍反映，通过10天时间的学习，夯实了基础，开阔了视野，找准了目前旅游业发展中存在的问题，启迪了思维，更新了理念，增强了能力，实现了预期培训目的。

快速链接：[兄弟高校](#) [政府部门](#) [上海交大](#) [研究中心](#)